

NL: Product beschrijving

Olie voor het onderhouden en beschermen van houten snijplanken. Doordat de olie in het hout dringt voorkomt het dat water binnendringt en verlengt de levensduur van de snijplank.

Gebruiksaanwijzing

Test vooraf op minder zichtbare plaats. De te gebruiken hoeveelheid olie is afhankelijk van de conditie van desnijplank. Giet wat olie op de plank en veeg het uit met een pluivrije doek. Laat de olie intrekken en wrijf na 15 tot 20 minuten de olie nog eens goed uit. De snijplank moet nu niet meer vettig aanvoelen. Als de snijplank na een tijdje weer droog aanvoeld, dit proces herhalen.

Technische gegevens

Kleur	geel-bruin
Vorm	vloeibaar
Minimale verwerkingstemperatuur	-
Maximale verwerkingstemperatuur	-
Vlampunt PMCC in °C	>300

ENG: Product description

Oil for maintaining and protecting wooden cutting boards. By penetrating the wood, the oil prevents water from seeping in and extends the lifespan of the cutting board.

Instructions for use

Test beforehand in a less visible area. The amount of oil to be used depends on the condition of the cutting board. Pour some oil onto the board and wipe it off with a lint-free cloth. Let the oil soak in and rub the oil thoroughly again after 15 to 20 minutes. The cutting board should no longer feel greasy. If the cutting board feels dry again after a while, repeat this process.

Technical data

Color	yellow-brown
Form	liquid
Minimum processing temperature	-
Maximum processing temperature	-
Flash point PMCC in °C	>300

FR: Description du Produit

Huile pour l'entretien et la protection des planches à découper en bois. En pénétrant dans le bois, l'huile empêche l'eau de s'infiltrer et prolonge la durée de vie de la planche à découper.

Mode d'employ

Effectuez un test préalablement dans une zone moins visible. La quantité d'huile à utiliser dépend de l'état de la planche à découper. Versez un peu d'huile sur la planche et essuyez-la avec un chiffon sans peluches. Laissez l'huile pénétrer et frottez à nouveau l'huile après 15 à 20 minutes. La planche à découper ne devrait plus être grasse au toucher. Si la planche à découper semble sèche à nouveau après un certain temps, répétez ce processus.

Données techniques

Couleur	jaune-brun
Forme	liquide
Température minimale de traitement	-
Température maximale de traitement	-
Point d'éclair PMCC en °C	>300

DE: Productbeschreibung

Öl zur Pflege und zum Schutz von Holzschneidebrettern. Durch das Eindringen des Öls in das Holz wird verhindert, dass Wasser eindringt, und die Lebensdauer des Schneidebretts wird verlängert.

Anleitung zur Verwendung

Führen Sie zuvor einen Test an einer weniger sichtbaren Stelle durch. Die Menge des zu verwendenden Öls hängt vom Zustand des Schneidebretts ab. Gießen Sie etwas Öl auf das Brett und wischen Sie es mit einem fusselfreien Tuch ab. Lassen Sie das Öl einziehen und reiben Sie das Öl nach 15 bis 20 Minuten erneut gründlich ab. Das Schneidebrett sollte sich jetzt nicht mehr fettig anfühlen. Wenn sich das Schneidebrett nach einer Weile wieder trocken anfühlt, wiederholen Sie diesen Vorgang.

Technische Daten

Farbe	gelb-braun
Form	flüssig
Minimale Verarbeitungstemperatur	-
Maximale Verarbeitungstemperatur	-
Flammpunkt PMCC in °C	>300

